



Ольга Ивановна АРТЕМЧУК, заведующий городской библиотекой микрорайона Молодежный:

— Январь — время новогодних каникул, рождественских праздников. А еще это повод собраться всей семьей: на каникулы приехала дочь Виталина, студентка БГУ. Студенчество, конечно, прекрасная пора, а Минск — замечательный город, вот только родители, живущие в провинции, видят своих детей не так часто, как хотелось бы.

В этом месяце состоялось итоговое собрание в Центральной городской библиотеке по итогам прошлого года, и было очень приятно, что деятельность нашего подразделения была высоко отмечена, конкретно работа библиотекаря **Виктории Васильевны Шестопаловой**. Она занимается клубом "Прамень", задача которого — организация досуга для пожилых людей. Также в своей библиотеке отмечали 80-летие поэта Владимира Высоцкого, прошли соответствующие мероприятия, не отказали себе в удовольствии посмотреть многочисленные передачи, посвященные этому человеку, на телевидении, вновь вспомнить его песни, слова из которых давно ушли в народ, став крылатыми.

Как специалиста меня очень радует, что в прошлом году книжный фонд пополнился большим количеством книг, буквально в конце месяца мы разбирали новую партию для детей и подростков. Все коллеги жалуются, что если для взрослых книг достаточно, для детей еще кое-что есть, то для подростков литературы катастрофически не хватает. Пожалуй, в первый раз мы получили книги, которыми можем по-настоящему порадовать подростков. Это и фэнтези, романы для девочек, приключения. Как тут не вспомнить Владимира Высоцкого: "Если, путь прорубая отцовским мечом, ты соленые слезы наус намотал, если в жарком бою испытал, что почем, — значит, нужные книги ты в детстве читал!"

Другая моя обязанность — председатель комитета территориального самоуправления микрорайона Молодежный. Накануне Нового года мы обсудили планы на будущее, что бы нам хотелось увидеть в своем микрорайоне. Хочется, чтобы, наконец, появились площадки для выгула собак, постараемся приложить все усилия, потому что для этого придется искать какие-то новые формы, стараться попасть в различные проекты для реализации этой задумки. Конечно, продолжим благоустройство. Другая проблема: принято решение заварить все мусоропроводы в домах, но взамен требуется установить по всем нормам мусорные контейнеры, и у нас были обращения жильцов по этой теме. Хочется поблагодарить начальника ЖЭУ **Виктора Анатольевича Усова**, сподобившегося решению этого вопроса для одного из домов.

Говорят, лучший способ вернуть молодость — это заново повторить все ее безумства. Новогодние праздники очень способствуют возвращению в счастливую пору детства для всех взрослых.

Так что полмесяца было приподнятое настроение, а потом неизбежное возвращение на землю, потому что впереди ждут новые дела, новые встречи.